

# 2016中西部学前教育文化节暨幼教用品博览会

主办：中国学前教育科学研究院 三湘都市报 电话：0731-88030280

时间：2016年10月29-30日  
地点：湖南湘才国际会展中心

## 2016中西部学前教育文化节10月开幕

# 海选“最美幼师”，请你推荐，等你参加

如果你想为孩子挑选一所心仪的幼儿园，有幼儿教育问题亟待解决；如果你想推荐或自荐身边幼儿园的好老师参选“最美幼师”评选；如果你是幼儿园园长、投资人，期待了解中国学前教育的前沿发展……请不要错过2016年10月29日至30日在湖南省会长沙湘才国际会展中心举办的“2016中西部学前教育文化节暨第七届幼教用品博览会”（下称“幼教文化节”）。此次活动由中国学前教育科学研究院联合三湘都市报主办，北京成智教育管理公司、湖南杰创教育科技有限公司共同协办。

据本届幼教文化节组委会主任袁来介绍，活动现场将有中西部地区4000所幼儿园及早教机构参展，8000名幼儿园园长、教师参会，与此同时，大家还可在文化节现场体验幼儿园教具、儿童游乐玩具、幼教服务等。

### 十大主题活动 搭建幼教工作者交流平台

当下，我国已进入实施第二个“全国学前教育三年行动计划”，对幼儿园未来的发展提出了更高的标准与要求。此次“幼教文化节”将举办十大主题活动，为所有参会者搭建学前教育交流平台。

据介绍，十大主题活动分别是：大型开幕仪式及文艺表演；中西部幼教发展促进论坛；中西部幼教精英巅峰师训；中西部幼儿园家园共育发展高峰论坛；中西部幼儿户外体验交流大会；中西部幼儿教育新课堂；第七届中国（长沙）幼教用品及儿童游乐玩具博览会；“最美幼

师”及“最受欢迎的幼教品牌”系列评选活动；幼教产品企业与中西南地区幼儿园园长联谊酒会；中西部学前教育文化节颁奖盛典。

袁来表示，将邀请一大批追求自我成长、志同道合、无私奉献的幼教工作者和幼教精英，共同缔结这一独具特色的幼教品鉴交流发展平台。“每个参与者不仅在平台上展现自我风采，同时将活动现场的收获贯彻到幼儿教育的实践环节，推动整个幼教行业的创新发展。”

### 海选“最美幼师” 即日启动

记者获悉，在幼教文化节

开幕前夕，活动组委会已启动“寻找最受欢迎的幼教品牌”、“第二届中西部最美幼师评选”和“公益支教三湘行活动”三大活动。其中，旨在弘扬社会正能量，展现优秀幼儿教师风采的“第二届中西部最美幼师”评选活动将从即日起启动，整个评选分为报名录入资料、线上投票、现场评选以及颁奖晚会四个阶段，只要工作1年以上的幼教工作者均可报名参与。报名录入时间将从即日起持续到9月5日，自荐及机构推荐请将教师姓名、所在机构（幼儿园）、担任职务、个人简介、个人照片（或个人视频）等资料发到QQ：3054984662 邮箱；另外，参赛者自己也可将资料

上传到公众微信号czjy06。

9月10日00:00—10月9日24:00为线上投票阶段，本次在线投票采用微信平台技术，关注平台者每天均可为中心仪选票上神圣的一票。为评选的公正和严肃性，凡投票后至活动结束后前取消关注者其投票无效，不计入得票总数。并聘请专业技术团队对30天的投票进行监控防止刷票。得票前50名选手将受邀到现场参加现场评选，每人将有5分钟的时间，通过演讲、唱歌、舞蹈、朗诵等形式来展现自己的魅力。活动评选产生的“最美幼师”可获得北京大学园长MBA学习机会。活动报名咨询电话：400-9977-687。

■记者 黄京



8月8日，长沙航空职业技术学院，教官为应届毕业生曾辉（右二）、丁晶（右一）介绍军校生活。今年全国有19所高校在湘招录定向培养士官1269名，该校预计面向全国招录930人。

记者 赵持  
通讯员张少利 摄影报道

## 胆结石“切胆除根”怎么结石还会长？

“胆结石切除胆囊难道不就是斩草除根了吗，怎么结石还会长？”在结石病专业医院长沙京石医院，因胆结石在当地医院切胆治疗后不到一年便长出胆总管结石的王女士百思不得其解。

长沙京石医院肝胆结石权威专家胡文军主任介绍，“其实，像这样切胆后继发胆总管结石的患者很多，我院接诊的胆总管结石患者中高达七成是因盲目切胆而导致的，且继发性胆总管结石的治疗复杂程度和费用，都远超胆囊结石的治疗。”

当代胆结石切胆治疗依据源自100多年前著名的“温床学说”，即“胆囊长结石应该切除胆囊”。但实际上，胆囊具有重要的消化和免疫功能。据统计，切胆后九成患者都出现不同程度的消化不良或反流性胃炎；更有24%的病例发生胆总管结石，大肠癌的发病率也高出常人很多倍。这意味着，切胆后，

结石长不进胆囊了，但是胆总管结石和其他的并发症会随即而来。

随着医疗科技发展，“三镜联合微创保胆取石术”借助纤维胆道镜、腹腔镜及其它相关设备，通过腹壁两个1厘米左右的微创口，借助纤维胆道镜在高倍可视的情况下取出胆囊内结石，泥沙状碎石用负压吸净，既保留有功能的胆囊，又取净了结石。该术问世后，不仅大大降低胆结石复发率，而且有效避免了伴随终身的切胆后遗症。

胡主任同时也提醒，若因患者久拖不治导致胆囊化脓、穿孔、癌变等情况而丧失胆囊功能，则失去保胆的意义。因此，保胆的关键在于早发现早治疗。读者如有上腹疼痛、恶心、黄疸等疑似胆结石症状者，可拨打结石病公益专线0731-82806120预约结石病筛查或详询“保胆取石”相关疑问。

## 我省高考本科批次录取完成，录取率超40% 高职专科批计划招生124765人

本报8月8日讯 今天，随着本科三批录取工作的结束，我省本科批次录取已经完成。据悉，我省本科三批共录取新生23563人，加上提前特殊类型录取、本科提前批、本科一批、本科二批，今年一共录取本科新生16.76万人，本科录取率达41.73%。

### 本科录取率超去年

今年，省教育厅提出普通高校招生“四个不低于”、“一个确保”的目标（即：总录取率、本科录取率、一本录取率在湘部属院校在我省招生计划不低于去年；确保考生权益得到有效保障）。去年，全省共录取本科新生16.2万人，本科录取率为41.5%，今年本科录取率较去年提升0.23个百分点，增加约6000人。

中国高考咨询行业联盟秘书长、道南教育首席高考研究专家蔡晓辉认为，我省今年本科录

取质量也有所提升，突出表现在三本录取人数有所减少，一二本录取人数有所上升。今年我省本科三批录取新生23563人，相比去年的24257人减少了694人，相应地一本和二本人数有所增加。这和很多外省三本院校转设为二本院校这个大形势息息相关。同时，录取质量提升还表现在名牌大学在湘录取人数的增加，比如，北京大学本科一批平行一志愿投档理科生比去年多了4人，清华大学则比去年多了6人。

### 高职专科批招生启动

专科批次的录取包括专科提前批和高职专科批。8月8日—9日，我省将进行专科提前批次录取，参加该批次录取的院校共48所，在湘招生计划为3687人。高职专科批录取时间为8月10日—18日，在湘招生院校共569所，招生计划为124765人。据悉，高

职专科批平行一志愿完成录取确认后，省教育考试院将于8月14日前公布未达额院校的第一次征集志愿计划，向未录考生征集志愿；第一次征集志愿完成录取确认后仍不满额的院校，省教育考试院将于8月17日公布其第二次征集志愿计划。

按照政策规定，在湘院校若线上生源不足，可按考生填报的征集志愿从高分到低分降分投档，降分幅度控制在本次录取控制分数线下20分之内（特殊专业最大降分幅度不超过30分）。

省教育考试院提醒考生：按志愿投档的考生原则上不应退档，确因特殊原因不能就读需退档的考生，须及时向所投院校提交退档申请（须附考生身份证或准考证复印件），并说明退档理由，在征得学校同意后方可退档。本人放弃录取的考生一经退档不再恢复录取。

■记者 黄京

## 湘江新区新建三校9月开学 可容纳万余名学生就读

本报8月8日讯 今天上午，长沙先导投资控股集团有限公司与长沙市教育局、岳麓区教育局签约移交长郡滨江中学、湖南师范大学附属滨江学校及湘江实验小学。据悉，这三所新建成的学校分别位于湘江新区滨江新城、洋湖片区，将于今年9月开学，可容纳万余名学生就读。

长郡滨江中学是一所直属长沙市教育局的公办初、高中完全中学，共72个班，可容

纳3600名学生，该校由百年名校长郡中学委托管理。湖南师范大学附属滨江学校是由湖南师范大学和岳麓区教育局合作共建的一所全日制公办小学、初中九年一贯制学校，小学60个班，初中36个班，可容纳4500名学生。湘江实验小学是一所直属岳麓区教育局的公办小学，共60个班，可容纳2700名学生，位于洋湖片区。

■记者 陈月红 通讯员 张晶